附件1
扬州市2021年下半年中小学教师资格考试
笔试疫情防控考生须知

一、考生须在考前14天前申领“苏康码”，并在参加考试前连续14天通过“苏康码”界面进行健康申报。（申领途径：下载江苏政务服务APP，点击“防疫专区”或搜索“苏康码”，进入“苏康码”服务；或在支付宝首页搜索“苏康码”，完成实名认证后方可获取“苏康码”。“苏康码”未事先申领需先申领，“苏康码”已逾期的需重新登记。）
二、考生应在考前一周提前申领“扬城扫码通”和“行程卡”（第一次使用可在微信小程序中搜索“扬城扫码通”或在扬场所单位的专属二维码进入主页面，点击“个人出行登记”，授权手机号，实名登记并完善个人信息，确认提交即可。“扬城扫码通”中有“行程卡”链接，考生第一次点击使用“行程卡”需手机短信验证操作，再次使用直接勾选“统一并授权运营商查询本人在疫情期间14天内到访地信息”，点击查询即可。）
三、每场考试开始前，考生须事先报告本人健康状况，按要求如实填写《健康报告表》（附件2），在每场考试进入考点时出示，进入考场后交给监考员。空白的《健康报告表》可从江苏省教育考试院网站（www.jseea.cn）或者扬州教育考试院网站（jyj.yangzhou.gov.cn/jyksy/）下载打印。
四、考生应提前熟悉考点，每场考试要至少提前1小时以上到达考点，预留足够时间接受相关检查，以免影响考试。到达考点提前做好“扬城扫码通”扫码准备和“行程码”查询。考生进入考点时应进行“扬城扫码通”扫码留痕并出示“行程码”和《健康状况报告表》，主动配合接受体温测量，“扬城扫码通”为绿码，“行程码”和《健康报告表》无异常，现场测量体温低于37.3℃且无疑似新冠肺炎十大症状（发热、干咳、乏力、嗅味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、腹泻、肌痛等）的，方可进入考点参加考试。
五、有14天内中高风险地区（含风险调整为低风险且未满14天地区）或28天内国（境）外旅居史的考生，原则上不得参加考试。来自中高风险地区所在地级市的低风险地区来扬返扬考生、29—56天内国（境）外旅居史考生，要提供其48小时内核酸检测阴性证明，如不能提供，应立即报告所在乡镇（街道）疫情防控指挥机构，将其闭环转运至集中采样点进行核酸检测。
六、体温复检仍异常（≥37.3℃）、有干咳等异常症状考生，须排除新冠肺炎感染（考前两次核酸检测阴性，间隔24小时）后方可参加考试。
七、有新冠病毒感染者（包括新冠肺炎确诊病例、无症状感染者、疑似病例）的密接及次密接接触史人员，已治愈出院的确诊病例和已解除集中隔离医学观察的无症状感染者如尚在随访及医学观察期内的，“行程码”有异常或“扬城扫码通”非绿码的考生不得参加考试。
八、考生应保持良好的卫生习惯。考生应从考试前14天起，不前往国内疫情中高风险地区，不出国（境），避免有违健康、防疫的一切活动。参加考试途中，要做好交通出行的防疫保护。考试当天，考生应佩戴口罩（一次性医用口罩或无呼吸阀N95口罩）、有序排队，相互保持1米以上间距，不扎堆聚集聊天。考生在进入考场前要佩戴口罩，进入考场后由考生自行决定是否佩戴（另有规定的除外）。
九、考生应自觉配合考点做好身体健康检测，凡隐瞒或谎报旅居史、接触史、健康状况等疫情防控重点信息，以及在考试疫情防控中拒不配合工作人员进行防疫检测、询问、排查、送诊的，将取消考试资格，并按照《治安管理处罚法》、《传染病防治法》和《关于依法惩治妨害新型冠状病毒感染肺炎疫情防控违法犯罪的意见》等法律法规予以处理。
十、考试疫情防控措施将根据当地疫情防控形势变化适时调整，请考生关注扬州教育考试院官方网站或关注微信公众号“扬州教育在线”，及时了解相关政策信息。
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